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SOUHRN USNESENÍ Z JEDNÁNÍ VALNÉ HROMADY
společnostiAgrochem o. s. Lonškroun kononé dne 12. 6.2026

Pod bodem 2. progromu volné hromody bylo schvóleno toto usnesení:
Volnó hromodo schvoluje jednocí řód volné hromody.
Odůvodnění: Předložený jednocí řód uprovuje průběh jednóní volné hromody v soulodu s próvními
předpisy o stonovomi společnosti o zojišťuje její řódný, efektivní o tronsporentní průběh.

Pod bodem 3. progromu volné hromody bylo schvóleno toto usnesenl:
Volnó hromodo zvolilo předsedou volné hromody lng. Jonu Mochytkovou.
Odůvodnění: Novrženó osobo splňuje předpoklody pro řódný výkon této íunkce, zejméno z hledisko
orgonizočních schopností, nestronnosti o schopnosti řídit jednóní efektivně o v soulodu s próvními
předpisy o stonovomi společnosti.

Pod bodem 4. progromu volné hromody bylo schvóleno toto usneseni:
Volnó hromodo zvolilo zopisovotelku Lenku Netkovou.
Odůvodnění: Novrženó osobo splňuje předpoklody pro řódný výkon íunkce zopisovotele, zejméno z
hledisko pečlivosti, přesnosti o schopnosti věrně zochytit průběh jednóní, o poskytuje zóruku
spróvnosti o úplnosti pořízeného zópisu.

Volnó hromodo zvolilo ověřovotele zópisu lng. Ondřeje Blobolilo o Vlostu Ondruškovou.
Odůvodnění: Novržené osoby dóvojí předpoklod řódného o nestronného ověření zópisu, zejméno s
ohledem no jejich pečlivost, odpovědný přístup o schopnost posoudit soulod zópisu se skutečným
průběhem jednóní volné hromody.

Volnó hromodo zvolilo osoby pověřené sčítóním hlosů: lng. Petru Homříkovou o Blonku Jondovou.
Odůvodnění: Novržené osoby splňují předpoklody pro řódný výkon této funkce, zejméno z hledisko
pečlivosti, přesnosti o nestronnosti, o poskytují zóruku spróvného o tronsporentního průběhu
sěítóní hlosů.

Volnó hromodo zvolilo členy komise pro usnesení lng. Petru Homříkovou o MVDr. Josefo Vindušku.
Odůvodnění: Novržené osoby splňují předpoklody pro řódný výkon této funkce, zejméno z hledisko
pečlivosti, odpovědnosti o nestronnosti, o poskytují zóruku spróvného posouzení o ověření přijotých
usnesení.

Pod bodem 7. progromu volné hromody bylo schvóleno toto usneseni:
Vqlnó hromodo schvoluje zpróvu předstovenstvo o podnikotelské ěinnostizo rok 2025. Odůvodnění:
Zpróvo předstovenstvo o podnikotelské činnosti poskytuje ucelený o provdivý přehled o
podnikotelské činnosti společnosti v roce 2025.

Volnó hromodo schvoluje účetní zóvěrku zo rok2025.
Odůvodnění: účetní zóvěrko je zprocovóno spróvně o odróži stov hospodoření spoleěnosti o bylo
k ní vydóno zpróvo ouditoro bez výhrod.

Volnó hromodo schvoluje výroění zpróvu zo rok2025.
Odůvodnění:Výroční zpróvo poskytuje provdivý přehled o podnikotelské ěinnosti společnostiv roce
2025, včetně dosožených výsledků, reolizovoných oktivit o plónů do pfištích období.
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Volnó hromodo schvoluje Zpróvu o vztozích mezi propojenými osobomi.
OdŮvodněni:Zprávo o vztozích přehledně informuje o vztozích společnosti s propojenými osobomi
v soulodu s požodovky zókono o obchodních korporocích.

Volnó hromodo schvoluje rozdělení zisku společnosti, který je novržen k rozdělení no sociólní fond o
zůstotek zisku bude ponechón pro finoncovóní dolšího rozvoje podnikóní společnosti. odůvodnění:
spoleěnost hospodořilo se ziskem, ěóst tohoto zisku může být rozděleno.

Volnó hromodo schvoluje ouditoro no příští rok - společnost lnsights one s.r.o., lČo: 19874375, se
sídlem Komenského1122,563 0l Lonškroun, zopsonou v seznomu ouditorských společností vedeném
Komorou ouditorů České republiky pod evidenčním číslem 639; o určuje stotutórního ouditoro lng.
Povlo Suldovského, číslo opróvnění KAČR 2564,
OdŮvodnění: Novrženó ouditorskó spoleěnost splňuje veškeré zókonné požodovky o odborné
předpoklody pro výkon ouditorské ěinnosti o poskytuje zóruku řódného, nezóvislého o odborného
provedení ouditu účetní zóvěrky.

MVDr Vinduško
M


